

北方十省市区酝酿旅游一卡通

本报讯 昨日,在山东烟台召开的2009中国北方十省(市区)旅游交易会上,河南、北京、天津、黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、河北、山东、山西等北方十省市区旅游局共同签署《北方十省市区旅游合作行动计划》。据省旅游局相关负责人介绍,根据这一行动计划,北方十省市区将整合区域旅游资源,逐步推出涵盖北方十省市区的旅游一卡通等。

共同开发精品旅游线路
北方十省(市区)旅游资源丰富,各具特色,互

补性强。各方表示,将充分发挥各地文化、生态、民俗、冰雪、草原、湿地、温泉、海洋、湖河等资源优势,打造一批区域旅游特色产品,推出区域旅游精品线路,形成具有市场竞争力和影响力的区域旅游产品体系。共同编制北方十省(市区)精品线路手册。

互赠景区门票,派发旅游消费券
各方旅游部门表示,将启动区域内国民旅游互访计划,共同开发有吸引力的旅游产品,完善区域旅游服务设施,推出旅游惠民惠民政策,营造良好旅游环境,共同繁荣国内旅游市场。逐步推出涵盖北方十省(市区)的旅游一卡通、研究制定互赠景区门票、派发旅游消费券等有利于客源互动的措施,推动形成区域旅游大市场。

步推出涵盖北方十省(市区)的旅游一卡通、研究制定互赠景区门票、派发旅游消费券等有利于客源互动的措施,推动形成区域旅游大市场。

启动旅游市场宣传推广合作计划

十省市区表示,将充分发挥现有网络资源、公共信息咨询资源及其他公共服务资源等进行相互宣传,联合参加国内外重要旅游展会,联合做好国内外重点客源市场的宣传推广,共同拓展国内外市场,打造区域旅游品牌和形象。

晚报记者 胡申兵

选调生考查名单出炉 我省596人入选

本报讯 记者昨日从河南省毕业生就业办公室获悉,省委组织部公布2009年我省选调生考查名单,596人入选。

据悉,这些毕业生是经过体检后,依据考试总成绩从高分到低分,分别以省辖市录用博士、硕士、本科生(含大学生村干部)人数1:1.5比例确定的,其中博士2人、硕士157人、本科生409人、大学生村干部28人。

考查工作由各省辖市分头组织实施,考查工作于5月15日开始,5月25日结束。对本科生和研究生的考查不仅要了解其平时表现情况,还将通过档案,了解其学习成绩、奖惩情况。对大学生村干部,除了以上两项,还要了解其任职经历。

晚报记者 张竞跃

第七届漯河食博会开幕 吸引630家龙头企业

本报讯 昨日,第七届中国(漯河)食品博览会在漯河科教文化艺术中心广场开幕。吸引了包括圣元、银鹭、娃哈哈、三全、思念、科迪、众品等国内630家龙头企业参展,也吸引到数十家世界500强企业及国内500强企业参展或采购。

本届食品博览会的主题定为“应危机、保安全、共合作、促发展”。据主办方介绍,此次参会企业包括美国摩根、美国高盛、美国杜邦、日本火腿、可口可乐、中粮集团等世界500强企业12家;宗申集团、南京雨润、上海光明集团等国内500强企业38家,箭牌口香糖、南京喜之郎、海天酱油、蓝带啤酒等行业龙头企业32家。意向签约项目75个,总投资达159.9亿元。

本届食博会规划展区面积为2.3万平方米,设置国际化标准展位1300个,为历届最大规模。

晚报记者 程国平

商务部:将适时启动猪肉收储措施

据新华社电 商务部新闻发言人姚坚15日说,根据预警方案,如果猪肉价格比连续四周低于6:1至5.5:1,商务部将会启动猪肉收储措施。

姚坚在北京召开的例行新闻发布会上说,近期受生猪供应增长、猪肉消费下降以及季节性因素的影响,我国猪肉价格出现持续下跌的趋势。5月10日,全国大中城市猪肉平均批发价格为14.49元/公斤,和年初相比下降22.2%,和去年同期相比下降33.6%。

姚坚表示,为防止猪肉价格过度下跌,稳定猪肉生产,促进猪肉产业健康发展,包括商务部在内的国务院相关部委正在积极研究政策措施。根据预警方案,如果猪肉价格比连续四周低于6:1至5.5:1,商务部将启动收储措施。

贴心关怀惠及 11万育龄妇女

中原区计生优质服务显成效

本报讯 在温暖如家的计生服务站,育龄妇女免费享受优质计生服务,早教示范区项目备受赞誉……昨日,记者从中原区人口计生委获悉,通过推动“医育结合”、创建早教示范区等特色工作,该区创建全省计生优质服务先进区工作成效显著。

据介绍,中原区有已婚育龄妇女11万余人。近年来,该区政府把创建“省优”工作纳入各级党政工作的重要议事日程,3年共投入计生事业经费近2000万元,为全区1.1万余户无业独生子女父母发放奖励费225.6万余元,对9910户符合奖励救助政策的人员发放奖励救助金81万余元;为427户农村计生家庭实施手术对象办理保险,为104名考入大学的独生子女家庭发放奖励金13.41万余元,为5000户独生子女和计划内双女家庭提供免费技术培训和就业机会,为贫困独生子女家庭减免学杂费近10万元等。

如今,该区连续九年保持了整体工作全省一类区水平,率先成为全省城区唯一一家早教示范区,填补了我省政府主导早教工作的空白。

通讯员 余国成 何文祥

郑州重点项目观摩点评

郑州日报社印务发行中心主体工程竣工

全国一流印报机10月投用

虽然全球经济正处在“深寒阶段”,从我市重点项目传出的消息却让人振奋:三全食品公司一季度销售额增长18%,还增加就业岗位3000多个;大方桥梁一季度销售增长了45.5%,如今接到的订单已超过10亿元……昨日,我市继续开展重大项目观摩点评活动,让人们在金融危机风暴中感受到了“春天”气息。

晚报记者 孙娟 汪永森

三全食品:新基地边建边生产 一季度销售额增长18%

昨日上午,省委常委、市委书记王文超来到了三全食品综合基地,由于速冻食品的快速发展和,老基地生产能力已满足不了需求,该基地是2007年开工建设的新基地,如今为了满足市场需求,边建边投产,开始了试生产。

记者看到,如今这一基地车间主体已经封顶,各类生产设备进行了安装和调试,主要以汤圆、粽子为主。“由于端午节就要到了,这边正在加大粽子的生产力度,生产能力为100吨/天。”三全公司负责人说。据悉,该基地建成后将新增生产能力11.76万吨,实现销售额近10亿元。

值得一提的是,这个新综合基地的水饺和汤圆包制采用机械化生产,代替了原有的全手工作业,这也是我国速冻食品行业首次大规模使用机械化生产。

据统计,今年一季度,该公司销售额增长18%,利税同比增长20%,不仅没有裁员,没有停产,还通过该新园区的建设,新安排120名大学生就业,新安置农民工3000人。

大方桥梁:今年预计完成15亿元产值

大方桥梁是一家拥有桥梁施工成套技术和产品的专业化公司,是二七区土生土长的民营高科技企业。昨日下午观摩人员来到新

建的大方工业园区,看到这里一派繁忙的景象,园区占地370余亩,建筑面积达到了10万平方米。

据统计,2009年1~4月,大方公司就完成产值4.8亿元,而去年全年才实现产值8亿元。该公司负责人信心满满地告诉记者,今年他们预计完成产值15亿元,如今接到订单超过10亿元,继续加大年产160台高速铁路设备项目建设投入,力争今年上市成功。

按照公司的规划,该园区建设完成后将成为全国最大的桥梁机械等特种设备生产基地。

宏业纺织:可年增地方利税8820万元

昨日上午9时20分,市长赵建才一行来到郑州宏业纺织有限公司,该公司的30万锭纺纱项目计划2010年建成投产。今年计划完成投资4亿元,一期建成投产。项目建成后预计年新增地方利税8820万元,地方税金1764万元。项目负责人介绍,厂房车间内的温度湿度等指标全部由电脑控制,这在我省是第一家。

金岱工业园区:标准厂房成全市亮点

管城回族区金岱工业园区从2006年底到现在,园区基础设施投资累计完成1.5亿元,建设了文昌路、星火路等五条道路,绿化、水电、通信全部到位,园区初步形成“三纵两横”的路网格局。目前,园区累计实现签约企业50家,

计划投资50.78亿元,涵盖印刷、汽车零部件生产与销售、家具生产、电气加工、美容化妆品生产等多个产业。

由河南正商、河南捷运投资建设的多层大型工业标准厂房,已完成建设面积6万多平方米。观摩人员认为,金岱工业园区的标准厂房建设工作,在全市产业园区中已成为一大亮点。

郑州日报社印务中心:6月底将结束土建工程

下午,赵建才一行对郑州日报社印务发行中心项目进行了观摩,该项目已进入内部施工、室内管线安装、消防设施、地热空调等的联合施工阶段。

郑州日报社印务发行中心项目是郑州市跨越式发展三年规划重点项目之一,该项目总投资2亿元人民币,占地100亩,计划总投资1.47亿元,总建筑面积3.1万平方米,建成后是集印刷、发行、物流等于一体的新闻传媒基地,目前主体工程已经竣工,6月底将完成全部土建工程。

郑州日报社党委书记、社长李魁向赵建才介绍了该项目引进的价值6000万左右的法国高斯环球75型高速多色胶印印报机,该机每小时可达7.5万印张的印力,在全国处于一流水平,运行后能满足报社80%的印刷能力,在印刷质量、速度和印力方面将有大幅度提高,这种机器国庆期间将投入使用。



一位参观者坐着展品电动车在展厅内参观。

挡风遮雨的电动车 可以干着吃的蘑菇 逛漳州名优产品展 大开眼界

本报讯 昨日,为期4天的福建漳州名优产品(郑州)展示洽谈会在郑州市中原博览中心拉开帷幕。本次展会不收门票,有兴趣的市民可以趁着周末到中原博览中心看看。

昨日上午,记者在中原博览中心看到,展馆设有食品展区和综合展区。食品展区展示了漳州罐头食品、休闲食品、肉制品、海产品、干果、酒类、茶叶、茶食品等,综合展区主要展示家用电器、电子及信息产品、钟表、服装、日用品、化妆品等。展馆场景设计突出了漳州特色和形象,并重点展示了漳州的优势产业和资源。

此次展洽会共有参展企业200多家,展位近300个,参展的名优产品达到1000多种,展出面积10000平方米,涉及现代制造业、农产品加工业、电子信息、服装产业、高新技术等领域,95%以上的产品是国家、省、市级的驰名商标、知名品牌和知名产品。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



可以干吃的蘑菇产品,这在郑州市场上还是第一次看到。



一种专供出口的手绘仿珍珠手链个性十足。